

家乡处处是美景

—杜集区深入推进农村人居环境整治

■记者 邹晨光 通讯员 孙丽梅 陈哨兵

“才一年多没回老家，家乡就大变样了。房前屋后净了，河塘沟渠清了，乡村道路洁了，村庄环境美了，绿水青山交相辉映，真是好看，一点也不比城里差！”11月25日，在浙江杭州创业的知识青年陈某回到石台镇梧桐村，情不自禁地夸赞起家乡来。这只是杜集区扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育推进农村人居环境整治的一个缩影。

农村要小康，环境算一桩。农村人居环境状况关系农民群众生活品质，事关广大农民根本福祉。杜集区结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，充分运用“检视问题、整改落实”举措，从群众最关心、最迫切的人居环境问题入手，下好绣花功夫，全面开展农村人居环境整治，切实解决好服务群众“最后一公里”的问题，大大提高群众幸福感和获得感。

党建引领 助力人居环境整治

主题教育开展以来，该区各镇(办)坚持党建引领，注重发挥基层党组织在领导基层治理、团结动员群众、推动环境改善中的坚强战斗堡垒作用，把改善农村人居环境作为入冬农闲时期的一场硬仗。全力推动基层党建与农村人居环境整治工作深度融合，为乡村振兴保驾护航。

“名医工作室” 让县域百姓享受 高端诊疗服务

■记者 王陈陈 通讯员 申安蓓

本报讯 随着12月5日安徽医科大学第一附属医院名医工作室在濉溪县医院挂牌成立，濉溪县医院已成为拥有杨广顺教授名医工作室、单春雷教授名医工作室、卢洪洲教授名医工作室等四家名医工作室的县级综合性三级医院。这些在医疗卫生事业范围内享誉国内外的名医团队跟县医院有了更加密切的联系，实现了真正意义上的定点帮扶，让县域百姓在家门口即可享受国内顶尖专家的诊疗服务。

今年以来，濉溪县医院努力把“名医工作室”建设成为学术传承平台、人才培养平台、技术交流平台、特色服务平台，充分利用好这一平台，认真学习，勤于请教，培育一批医疗技术骨干，提升全院医疗技术和现代医院管理水平。同时，经过各方沟通协调，名医工作室定期安排专家来到县医院进行坐诊、手术，并对医院开展科室管理和学科建设指导帮扶工作，进一步实现技术交流和资源共享，加快县医院专科技术的发展步伐。今年截至10月底，名医工作室共开展讲座15次，开展手术30台，开展教学查房16次，接诊患者800余人。



关爱留守人员

12月17日，惠民社区的适龄妇女跟随医生学习婴幼儿护理方面的知识。

当日，相山区卫生健康委组织关爱留守人员健康巡讲活动走进朝阳街道惠民社区，邀请专业妇产科医生为社区留守妇女、留守老人详细讲解饮食、生殖、健康防治、婴幼儿护理等各方面健康知识，纠正喂养、育儿误区，通过贴近生活、贴近妇女的健康讲座帮助留守人员养成健康文明的生活方式。

■摄影 见习记者 黄鹤鸣

中国电信
CHINA TELECOM

5G hello 赋能未来

中国移动
China Mobile

5G+ 看移动 未来无限可能
快于时代，先享世界

淮北医保、新农合定点医院
徐州市中心医院(四院)
国家三级甲等综合性医院，全国改革创新医院，全国百姓放心示范医院
医院地址：江苏省徐州市解放南路199号
淮北急危重症转诊联系人电话：
葛主任：15351687878
李主任：18012018511
更多就医信息请拨打0516-96120
或登录www.xzch.cn


中华人民共和国大气污染防治法

施工单位应当在施工工地公示扬尘污染防治措施、负责人、扬尘监督管理主管部门等信息。

暂时不能开工的建设用地，建设单位应当对裸露地面进行覆盖；超过三个月的，应当进行绿化、铺装或者遮盖。

第七十条 运输煤炭、垃圾、渣土、砂石、土方、灰浆等散装、流体物料的车辆应当采取密闭或者其他措施防止物料遗撒造成扬尘污染，并按照规定路线行驶。

装卸物料应当采取密闭

的物料应当密闭；不能密闭的，应当设置不低于堆放物高度的严密围挡，并采取有效覆盖措施防治扬尘污染。

城市人民政府应当加强道路、广场、停车场和其他公共场所的清扫保洁管理，推行清动力机械化清扫等低尘作业方式，防治扬尘污染。

第七十一条 市政河道以及河道沿线、公共用地的裸露地面以及其他城镇裸露地面，有关部门应当按照规划组织实施绿化或者透水铺装。

第七十二条 贮存煤炭、煤矸石、煤渣、煤灰、水泥、石灰、石膏、砂土等易产生扬尘



生态环境之窗
市生态环境局 主办

古城路至东岗楼立交桥东山路和高岳路方向具备通车条件

■记者 吴永生

本报讯 12月18日上午，记者途经市区古城路批发市场段发现，该段道路至东岗楼立交桥东山路和高岳路方向具备通车条件，不时有机动车辆通过。

12月中旬，古城路批发市场段具备通行条件，从古城路到东岗楼立交桥至东山路、高岳路车辆无需再从淮海路或民生东路绕行，通行更加顺畅。不过，记者注意到，由于受古城路立交桥下穿符夹铁路段隧道影响，该段道路两侧路面变得较为狭窄，双向各有一个车道，加上道路尚未完全竣工，提醒过往车辆依次缓慢通行。

我市全面推进电梯责任保险工作

■记者 詹岩 通讯员 王传伟

本报讯 近日，市市场监管局和中国银保监会淮北监管分局联合印发《关于推进电梯责任保险工作的通知》，在全市范围内积极推进电梯责任保险工作，不断提高全市电梯安全保障水平。

《通知》指出，大力推进住宅电梯以及学校、医院、车站和商场等公众聚集场所电梯责任保险工作。电梯责任保险按照“一方投保、多方受益”的原则，电梯所有权人、使用权人、管理权人、电梯维保方等各个环节的责任方都可为相应电梯购买电梯责任保险。



出实招 守初心 担使命

市应急管理局开展扶贫应急抗旱

■记者 闫肃
通讯员 胡洁 张亚鹏

本报讯 “感谢应急管理局扶贫工作组帮我们疏通了灌溉井，让我们抗旱有了保障！”12月13日上午，当濉溪县铁佛镇朱暗楼村一口灌溉井疏通后，62岁的贫困户陈培方开心地笑了。

据介绍，2019年入秋以来，我市持续无有效降雨，土壤墒情失墒较快，旱情日趋严峻。市防汛抗旱指挥部11月11日16时起启动淮北市抗旱Ⅲ级响应。抗旱Ⅲ级响应启动以来，全市各级各部门积极投入到抗旱保苗工作中。市防汛抗旱指挥部迅速成立抗旱督察组，对濉溪县重点镇抗旱工作开展督察，及时了解当前旱情和基层抗旱保苗情况。

市应急管理局领导班子得知对口扶贫的铁佛镇朱暗楼村干旱情况比较严重后，立即组织抗旱救灾，对相关工作进行安排部署。

在现场，记者看到铁佛镇朱暗楼的田间地头红旗招展，由十余家专业水利公司组建的淮北市防汛抗旱专业应急抢险救援队伍正忙碌着，洗井机、打捞机、喷灌设备持续作业中，队员们连接好设备，对小麦进行抗旱措施。

据悉，市防汛抗旱指挥部采取面向社会公开招募的方式，招募10家具有防汛抗旱专业抢险救援的企业组成淮北市防汛抗旱专业应急抢险救援队伍。这10支队伍来自社会，都是具备水利、水电施工总承包三级及以上资质的企业，充分发挥了以人民为中心的应急管理特色和优势，提高我市防汛抗旱减灾能力，建立健全专业防汛抗旱队伍，推进应急管理体系和能力现代化。

据市应急管理局负责同志介绍，目前已经联合市水务部门进行工作联动，后续抗旱措施正在跟进中。开展应急抗旱扶贫，努力解决好贫困群众的现实困难，能够同时使党员干部受到教育，进一步密切党同人民群众的血肉联系，进一步增强党组织的凝聚力、战斗力、服务能力。



生态环境之窗
市生态环境局 主办

www.
10086.cn

短信
10086

服务监督
10080